听,这里的石头会"唱歌"

走进枣庄山亭区翼云山,体验俯仰皆石的乐趣

本报记者 乔显佳 许亚薇

石屋、石路、石桥、石径、石阶、石街……如果满眼望去都是石头的世界,是否有置身石头部。 落的感觉?在枣庄山亭区美丽的翼云山东麓,有一个地方,这里还维持部落的容貌,部落内的房屋、路径、装饰……均由一块块石板、石块构成。

置身石头世界时,最大的感受就是——这里的石头会"唱歌"。

枣庄市山亭区属山地丘陵地带,翼云山这里盛产一种天然形成的石板,重量轻,质地坚硬。当地人用其盖房子,一片片石板,当地人的屋顶,不仅防雨还选版保温。石板由匠人们精心选隔取,虽然每一片的形状都随心所欲,但摆在一起却别致得很,有一谐特别的构成之美,与大自然和谐统一。

除了房顶,石头还被用来砌墙壁,大大小小的石板一层层堆垒在一起,错落有致,有种别样的视觉审美趣味。

现代人生活在"方盒子"里, 在钢筋水泥的城市建筑中憋得 太久,一旦住进石房子,那感觉 就是仨字——接地气。

当然,这里的石板还被用来 铺路。石头不是整齐地镶嵌在路 面上,而是随意铺在路面上,游 人走路踩在石板铺就的路面上, 石板与石板碰撞移动,产生"哗 哗"响声,像极了有人在唱歌。

以触目可及的石屋、石路、石路、石路、石径、石阶、石街为背景、司路、部还做了各种各样的创荷花名的计,道路边有大片盛开的荷花名的洗石墙的隙缝中,某种不知泉泉下,石墙的原缝中,某种不知泉,石块砌成的水渠汩汩而下,汇入清池……这里的一切都构筑成水郁的乡野民风,淳朴的乡民,利用石屋开发出多元经营。

随着乡村旅游的发展,山亭区翼云山石头部落引入新的休



闲理念。部落内有民宿,日租价在两三百元左右。走进四合院时,大家的目光先被"眩"了一下,这里的石板屋顶竟然在移动!

后来才知道,为了采光方 便,同时让居住者有完全则具匠的自然之感,石头屋竟然别具匠匠地设计了移动屋顶,石板装明可随时移动"打开",一旦暴顶可随时移动"打开",完全暴明大震大光投射之下,若是在月以赏有在天光投射之下,就在床上就可以赏有星星。

为了给游客带来更多的乐子,翼云石头部落内还设有"泥人馆""名人字画展览馆"等设施,以及"高山漂流""疾速滑雪"等游乐项目。不仅满足了人们静享古村的愿望,也增添了惊险刺激的选项。这无疑带给人轻松、快乐之感。

在现代乡村旅游的点睛下,原有的小山村、石房石屋正在发生动人的改变。走路间,耳畔响起那首脍炙人口的歌曲——《一个美丽的传说》。



集装箱里 装满"浪漫"



本报记者 乔显佳 许亚薇

欣赏完"石头部落",翼云山上还有"柜族部落"等着你呢。有人不禁要问,"柜族部落"又是个啥?

在枣庄市山亭区徐庄镇石 嘴子村,美丽的翼云湖畔有35组 绚丽多彩的"集装箱",它们被改 造成外观色彩明快,内里别出心 裁的旅游度假区,开发商青岛新 空间集装箱工程有限公司给他 们取了个"高大上"的名字"柜族 部落"。

更重要的是,在美丽的翼云,在自由奔放的田间地头,在自由奔放的星空下,在枣庄山亭区环境到天亮。当你被第一缕曙光,破翼云湖边的第一缕曙光,破翼云湖边里没有压力、没有照外,这里看上,没有拥挤,这里看木水泥和,级树的神奇集装箱世界。

济南铁路局开出首趟高铁旅游专列

本报济南6月29日讯(记者

景佳 许亚薇)6月29日9:53, 济南西至珲春"齐鲁快车"高 铁旅游专列承载着来自山东 省内各地的500余名游客驶出 济南西站,开启开心旅程。

此次高铁旅游专列是济南 铁路局开行的首趟高铁旅游专 列,它的成功开行是该局加快铁路 两,它的成功开行是该司加快铁路 这司加快铁路总公司加快铁路 地是山东中铁旅游广告集团公司和济南铁路局济南大路局济南大路 实客运发展战略,拓展旅游效果 市场,携手共同营销客源的效果 体现。

本次高铁旅游专列精心设计了高性价比产品——延吉、长白山、海参崴"俄罗斯风情观形已避暑六日游",游客既可以从哪里长白山美丽的自然风光,感感到长白山美丽的自然风光,感感路北特有的文化氛围,也可以路路出国门去海滨小镇海参崴体验站正的俄罗斯风情,享受一次高纬度地区的绝佳避暑旅行。

此行目的地之一珲春市(满语:Huncun)位于吉林省最东端,图们江下游,隶属于延边朝鲜族

组团社山东中铁国旅积极 完善各项服务内容,从吃、住、 行、游等各个方面提升服务标准,选派公司优秀的领队导游带 团,并联合济南客运投、旅服公司,在高铁列车上增加了配餐、 送水等多项细致入微的服务,全 方位保障游客旅行需要。

在旅游越来越"快"的今天, 高铁旅游具有特殊的魅力。据介 绍,今后,山东中铁国旅还将陆 续开行前往宜昌、上海、贵阳等 全国各个方向的高铁旅游专列, 来满足更多山东旅游消费人群 的需要。

山东中铁国际旅行社有限

公司是山东中铁旅游广告集团 子公司,始建于1993年,公司依托 铁路优势,凭借自身实力,积极 开拓市场,打造经营品牌,逐步 发展为集专列旅游、国际、国内 专线旅游、商旅会展服务等业务 于一体的综合性旅游。其主打产 品---"齐鲁快车"旅游专列被 授予"中国旅游知名品牌",是为 山东游客"量身定做"的系列旅 游产品,具有车随人走、一线多 游、安全舒适、专人专铺、医生随 车等显著特点,是适合大众旅游 的极佳选择。"齐鲁快车旅游专 列"自始发以来,已开出不同形 式和内容的专列300余趟,输送游 客近50万人次,特别是成功承担 过山东省政府"山东品牌万里 行"经贸专列和"好客山东"旅游 推广专列。2001年起,公司专门为 中老年游客量身打造了"齐鲁快 车夕阳红"旅游专列,其适合中 老年出游的专项特点广受广大 中老年游客欢迎,至今已发展成 为山东省老年人出游的首选,山 东中铁国旅的拳头旅游产品,为 倡导老年人健康文明的生活方 式做出突出贡献。

沂蒙山银座天蒙旅游区 将于7月16日开园

6月28日上午,沂蒙山银座天蒙旅游区开园新闻发布会暨战略合作伙伴签约仪式在费县举行。会上,银座旅游集团副总经理、山东天蒙旅游开发有限公司总经理朱爱军发布了沂蒙山银座天蒙旅游区将于7月16日开园的消息。

沂蒙山银座天蒙旅游区是 《沂蒙山小调》的诞生地,旅游 资源丰富,旅游区集山岳景观、 森林景观、瀑布景观、人文景观 于一体,景区内峰峦叠嶂、群山 环抱、林木繁茂、溪洞纵横、山 清水秀,森林覆盖率高达 98% 以上,是"沂蒙山区好风光"的 典型代表和核心景区。

据介绍,沂蒙山银座天蒙业 据介绍,沂蒙山银座天蒙业 报介绍,沂蒙山银座天蒙业 的景区项目,总投资50亿元, 将建设成为集山地生态旅游、 运动休闲旅游,民俗体验旅游、 生态农业旅游和休闲度假旅游 于一体的综合型人文生态旅游 度假区。目前,一期投资10亿元、重点建设的沂蒙山小调诞 生地活态博物馆、标志性文化 景观建筑望海楼和有"天然氧吧、天然动植物园"之称的塔山森林公园、明代道观玉皇宫、世界第一跨径的人行悬索桥、江北第一悬崖栈道等20多个工程项目现已全部竣工,经过半年聚张的运营筹备,景区已具备

记者从发布会上获悉,沂 蒙山银座天蒙旅游区开业期 间,将举办"一字千金"沂蒙山 银座天蒙旅游世界第一人行悬 索桥有奖征名、"蒙主驾到"九 城千车自驾游天蒙、"就是这个 调"万人同唱沂蒙山小调线上 招募、"惊艳沂蒙山"首届沂蒙 山银座天蒙旅游区摄影大赛、 "天桥仙子秀·够胆你才行"天 蒙仙子选拔赛暨天桥走秀挑战 赛等一系列精彩纷呈的主题活 动。开园当日,2016中国首届沂 蒙山小调旅游音乐节同时拉开 序幕,大衣哥朱之文、草帽姐徐 桂花两大明星将助阵开幕式大 型文艺演出现场,带领万人同 唱《沂蒙山小调》。

(朱亚东)